
SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-21  Stadskampen 250421 Slutresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antal brickor: 30. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Plac Par Poäng % Namn MID Klubb

1 13 240,0 * 66,7 Daniel Lindström - Gabriel Lindström 2482 3520 Kirkkonummen Bk
2 15 234,6 * 65,2 Nikolai Kaplitsnoi - Pertti Partanen 1360 1370 Salon Bk
3 6 216,4 * 60,1 Riku Mattila - Maria Mylläri 1349 2891 Salon Bk
4 1 205,7 * 57,1 Anders Johansson - Jonny Barman 1217 1547 Ekenäs Bk
5 7 203,6 * 56,5 Johan Lindstedt - Leif-Erik Forsberg 1343 2064 AV

6 11 195,0 * 54,2 Regina Forssten - Ulla Lindström-Dahl 2266 2273 Ekenäs Bk
7 14 190,7 * 53,0 Håkan Bjurström - Krister Westerlund 1305 2284 Ekenäs Bk
8 8 188,6 * 52,4 Maj-Len Sarén - Edvard Mogstad 2198 3504 Ekenäs Bk
9 5 176,8 * 49,1 Per-Ivar Norberg - Carola Tengström 1790 1097 AV

10 10 169,3 * 47,0 Gunnar Almark - Camilla Danielsson 1754 2264 Ekenäs Bk

11 2 166,1 * 46,1 Anne Vesanen - Jarmo Laakso 2941 1365 Salon Bk
12 3 141,4 * 39,3 Tiina Verkkoperä - Seppo Verkkoperä
13 12 136,1 * 37,8 Antti Luoto - Kalle Lamminen 2783 3591 Salon Bk
14 4 128,6 * 35,7 Tarja Engelberg - Harri Tamminen
15 9 107,1 * 29,8 Janne Blomqvist - Henri Virtanen 2840 3301 Salon Bk



SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-21  Stadskampen 250421 Slutresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antal brickor: 30. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  1

4 15 4 S -3 kn -150 1,0 11,0
6 3 3N N = 5 400       11,0 1,0
9 7 3N S -2 5 -100 5,0 7,0

10 2 4 S -2 9 -100 5,0 7,0
12 11 3 N -1 E -50 8,0 4,0
13 8 3N N = 5 400       11,0 1,0
14 5 4 S -3 5 -150 1,0 11,0
-- 1 Frirond  6,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  2

4 15 4 Ö +2 kn -480 4,0 8,0
6 3 4 Ö +1 6 -450 11,0 1,0
9 7 4 Ö +2 6 -480 4,0 8,0

10 2 4 Ö +1 6 -450 11,0 1,0
12 11 3N V +2 3 -460 8,0 4,0
13 8 4 V +2 8 -480 4,0 8,0
14 5 4 Ö +3 6 -510 0,0 12,0
-- 1 Frirond  6,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  3

5 1 3N S +1 7 430       3,0 9,0
7 4 3N S +2 kn 460       9,0 3,0

10 8 3N S +1 7 430       3,0 9,0
11 3 3N N +3 E 490       12,0 0,0
13 12 3N S +2 E 460       9,0 3,0
14 9 3N N +1 10 430       3,0 9,0
15 6 3N S +1 7 430       3,0 9,0
-- 2 Frirond  5,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  4

5 1 3N Ö +1 2 -630 2,0 10,0
7 4 4 Ö -1 6 100       10,0 2,0

10 8 4 Ö = 6 -620 4,0 8,0
11 3 1 Ö +3 3 -170 6,0 6,0
13 12 2N Ö = 10 -120 8,0 4,0
14 9 3N V -4 kn 400       12,0 0,0
15 6 4 Ö +1 3 -650 0,0 12,0
-- 2 Frirond  5,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  5

1 7 4 Ö +1 E -450 6,0 6,0
6 2 4 Ö +1 E -450 6,0 6,0
8 5 4 Ö +1 E -450 6,0 6,0

11 9 4 Ö +1 E -450 6,0 6,0
12 4 4 Ö +1 E -450 6,0 6,0
14 13 4 Ö +1 E -450 6,0 6,0
15 10 5 Ö = K -450 6,0 6,0
-- 3 Frirond  4,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  6

1 7 2 S = E 110       10,0 2,0
6 2 2N S -3 E -150 0,0 12,0
8 5 3 V +1 K -130 5,0 7,0

11 9 2 S +1 E 140       12,0 0,0
12 4 4 V = D -130 5,0 7,0
14 13 3 V +1 D -130 5,0 7,0
15 10 3 V +1 K -130 5,0 7,0
-- 3 Frirond  4,7

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  7

1 11 3N S -1 6 -100 6,0 6,0
2 8 3 V = E -140 2,0 10,0
7 3 3x V -3 E 800       12,0 0,0
9 6 4x S -2 8 -500 0,0 12,0

12 10 2N N -1 6 -100 6,0 6,0
13 5 3N S = 6 600       10,0 2,0
15 14 3N S -1 6 -100 6,0 6,0
-- 4 Frirond  4,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  8

1 11 4 N -3 E -150 0,0 12,0
2 8 2N N +1 K 150       10,0 2,0
7 3 3 Ö -3 2 150       10,0 2,0
9 6 2 S -2 10 -100 2,0 10,0

12 10 2 Ö -1 E 50       4,0 8,0
13 5 1N S +2 9 150       10,0 2,0
15 14 2N S = 2 120       6,0 6,0
-- 4 Frirond  4,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  9

1 15 2 N +3 2 200       1,0 11,0
2 12 4 N = E 420       6,0 6,0
3 9 3x N +1 E 630       12,0 0,0
8 4 4 N = E 420       6,0 6,0

10 7 4 N +1 4 450       10,0 2,0
13 11 3 N +2 4 200       1,0 11,0
14 6 4 N = E 420       6,0 6,0
-- 5 Frirond  5,9

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  10

1 15 2 V +2 E -170 4,0 8,0
2 12 3 V -1 E 100       12,0 0,0
3 9 2 V +1 E -140 9,0 3,0
8 4 2 V +1 K -140 9,0 3,0

10 7 2 V +2 10 -170 4,0 8,0
13 11 3 V +1 3 -170 4,0 8,0
14 6 3N V = 2 -600 0,0 12,0
-- 5 Frirond  5,9



SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-21  Stadskampen 250421 Slutresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antal brickor: 30. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  11

2 1 4 V = 5 -420 1,0 11,0
3 13 4 V = 7 -420 1,0 11,0
4 10 4 V -1 9 50       6,0 6,0
9 5 4 V -1 6 50       6,0 6,0

11 8 4 Ö -1 E 50       6,0 6,0
14 12 3 V -2 7 100       11,0 1,0
15 7 4 V -2 9 100       11,0 1,0
-- 6 Frirond  7,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  12

2 1 3N N +1 3 630       7,0 5,0
3 13 5 N -1 5 -100 1,0 11,0
4 10 6 N -1 E -100 1,0 11,0
9 5 4 S +2 2 680       11,0 1,0

11 8 3N N = 2 600       4,0 8,0
14 12 3N N +1 4 630       7,0 5,0
15 7 4 S +2 2 680       11,0 1,0
-- 6 Frirond  7,2

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  13

1 8 3 V -2 kn 200       10,0 2,0
3 2 2N V -3 kn 300       12,0 0,0
4 14 3 S -2 9 -200 0,0 12,0
5 11 2 V = D -110 5,0 7,0

10 6 1 V +1 kn -110 5,0 7,0
12 9 2N N -1 3 -100 8,0 4,0
15 13 1N Ö +1 3 -120 2,0 10,0
-- 7 Frirond  6,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  14

1 8 3N N +1 2 430       12,0 0,0
3 2 1 N +1 10 90       2,0 10,0
4 14 3N S -1 D -50 0,0 12,0
5 11 2N N +2 5 180       4,0 8,0

10 6 3N N = 2 400       7,0 5,0
12 9 4 N = 5 420       10,0 2,0
15 13 3N N = 8 400       7,0 5,0
-- 7 Frirond  6,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  15

1 14 2 N = 5 110       9,0 3,0
2 9 2 N = 5 110       9,0 3,0
4 3 2 N = 9 90       6,0 6,0
5 15 2 N -1 K -100 1,0 11,0
6 12 2 N -1 K -100 1,0 11,0

11 7 3 Ö -1 2 50       4,0 8,0
13 10 2 S +1 8 140       12,0 0,0
-- 8 Frirond  6,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  16

1 14 3 V -1 E 100       2,0 10,0
2 9 2 S +3 7 150       12,0 0,0
4 3 3 N +1 6 130       8,0 4,0
5 15 2N V +1 6 -150 0,0 12,0
6 12 2 N +1 E 140       10,0 2,0

11 7 2 N = kn 110       5,0 7,0
13 10 2 S = E 110       5,0 7,0
-- 8 Frirond  6,3

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  17

2 15 1N Ö +2 E -150 2,0 10,0
3 10 Pass 0       12,0 0,0
5 4 2 N -1 E -50 10,0 2,0
6 1 2 Ö = K -90 7,0 5,0
7 13 1N Ö +1 K -120 4,0 8,0

12 8 3N V = 5 -400 0,0 12,0
14 11 1N Ö = K -90 7,0 5,0
-- 9 Frirond  3,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  18

2 15 3N V +1 4 -430 6,0 6,0
3 10 3N V -1 9 50       10,0 2,0
5 4 4 Ö -3 8 150       12,0 0,0
6 1 3N V +1 6 -430 6,0 6,0
7 13 3N Ö +2 D -460 1,0 11,0

12 8 3N V +2 3 -460 1,0 11,0
14 11 3N V +1 6 -430 6,0 6,0
-- 9 Frirond  3,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  19

3 1 3 N -3 E -150 0,0 12,0
4 11 2 N -2 E -100 4,0 8,0
6 5 2 N -2 E -100 4,0 8,0
7 2 2 N -1 E -50 9,0 3,0
8 14 2 N -2 E -100 4,0 8,0

13 9 2 N = E 110       12,0 0,0
15 12 2 N -1 E -50 9,0 3,0
-- 10 Frirond  5,6

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  20

3 1 6 Ö +1 7 -1460 1,0 11,0
4 11 6 Ö +1 7 -1460 1,0 11,0
6 5 4 V +3 10 -710 6,0 6,0
7 2 6 V = E -1430 4,0 8,0
8 14 5 V = E -600 12,0 0,0

13 9 4 V +2 E -680 8,0 4,0
15 12 4 V +1 3 -650 10,0 2,0
-- 10 Frirond  5,6



SBL 0103 Ekenäs bridgeklubb

2025-04-21  Stadskampen 250421 Slutresultat
8 bord, 15 par, 1 blindpar. Antal brickor: 30. Medel: 180,0. Frirond (*) ger inspelad procent.

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  21

1 13 5x N -2 E -500 0,0 12,0
4 2 5 V -2 E 100       7,0 5,0
5 12 4x N = K 790       12,0 0,0
7 6 4x V -1 E 100       7,0 5,0
8 3 4 N = K 620       10,0 2,0
9 15 4 Ö +1 8 -450 2,0 10,0

14 10 5 N -2 K -200 4,0 8,0
-- 11 Frirond  6,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  22

1 13 3 N = 4 140       7,0 5,0
4 2 2 N +1 3 140       7,0 5,0
5 12 3 S -4 E -200 1,0 11,0
7 6 4 V -1 K 100       4,0 8,0
8 3 2 N +2 E 170       11,0 1,0
9 15 3 Ö +2 kn -200 1,0 11,0

14 10 3 N +1 E 170       11,0 1,0
-- 11 Frirond  6,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  23

2 14 3 Ö +3 E -230 6,0 6,0
5 3 3 V +2 K -200 9,0 3,0
6 13 4 Ö +1 5 -650 2,0 10,0
8 7 5x N -3 E -800 0,0 12,0
9 4 4 V = 9 -620 4,0 8,0

10 1 2 V +3 K -200 9,0 3,0
15 11 3 V = K -140 12,0 0,0
-- 12 Frirond  4,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  24

2 14 2 N -2 5 -100 1,0 11,0
5 3 3 N -1 E -50 5,0 7,0
6 13 2N N = 5 120       12,0 0,0
8 7 3 N -1 6 -50 5,0 7,0
9 4 5 N -2 E -100 1,0 11,0

10 1 3 Ö -2 9 100       8,0 4,0
15 11 3 N = E 110       10,0 2,0
-- 12 Frirond  4,5

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  25

1 12 3 S = 2 140       8,0 4,0
3 15 2 V = 10 -110 4,0 8,0
6 4 3 V = 5 -140 2,0 10,0
7 14 3 S -1 2 -50 6,0 6,0
9 8 4 Ö -2 4 200       11,0 1,0

10 5 3 S -3 2 -150 0,0 12,0
11 2 4 V -2 10 200       11,0 1,0
-- 13 Frirond  8,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  26

1 12 1 Ö +1 8 -110 9,0 3,0
3 15 2 V +1 D -110 9,0 3,0
6 4 3N V -1 7 100       12,0 0,0
7 14 1N V +2 5 -150 3,0 9,0
9 8 2N V = 6 -120 6,0 6,0

10 5 2N Ö +1 2 -150 3,0 9,0
11 2 2 Ö +2 10 -170 0,0 12,0
-- 13 Frirond  8,0

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  27

2 13 6x N -3 E -500 0,0 12,0
4 1 5 V = E -400 5,0 7,0
7 5 4 V +1 E -150 12,0 0,0
8 15 5 V = E -400 5,0 7,0

10 9 5 V = E -400 5,0 7,0
11 6 5x N -2 E -300 10,0 2,0
12 3 5 V = E -400 5,0 7,0
-- 14 Frirond  6,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  28

2 13 2 V -1 E 50       4,0 8,0
4 1 2 V = E -110 2,0 10,0
7 5 3 N +1 4 130       10,0 2,0
8 15 3 V -2 E 100       7,0 5,0

10 9 3 V -3 E 150       12,0 0,0
11 6 2 V +1 E -140 0,0 12,0
12 3 2 V -2 E 100       7,0 5,0
-- 14 Frirond  6,4

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  29

3 14 2 V = E -110 4,0 8,0
5 2 2 S +2 kn 130       12,0 0,0
8 6 4 N -2 E -200 0,0 12,0
9 1 2 V = E -110 4,0 8,0

11 10 2 N = 9 110       9,0 3,0
12 7 2 Ö = 4 -110 4,0 8,0
13 4 2 N = 9 110       9,0 3,0
-- 15 Frirond  7,8

Par Kontr Ut Resultat Poäng
Bricka:  30

3 14 4 S = 5 420       10,0 2,0
5 2 3N S = 9 400       5,0 7,0
8 6 3N S +3 4 490       12,0 0,0
9 1 3N S = 4 400       5,0 7,0

11 10 3N S = 9 400       5,0 7,0
12 7 3N S -2 9 -100 0,0 12,0
13 4 3N S = D 400       5,0 7,0
-- 15 Frirond  7,8


